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Περιγραφές ειδικών διαδροµών και προσβάσεις θεατών 
 

 

Ε.∆. 1 & 4 Αγ. Κωνσταντίνος  
Ο δρόµος θα κλείσει στην κυκλοφορία στις 08.30 και θα ανοίξει µετά τη διέλευση 
του ουραγού αυτοκινήτου στις 15.00 περίπου, µετά το τέλος και του δεύτερου 
περάσµατος από την ειδική διαδροµή. 
 
Περιγραφή 
Ανηφορική ειδική διαδροµή στο µεγαλύτερο µέρος της, είναι τεχνική για τα πρώτα 
7 χλµ. και µετά γίνεται επίπεδη και αρκετά γρήγορη µέχρι τον τερµατισµό. 
 
Προσβάσεις 
Αφετηρία: Από το Λαύριο, µε κατεύθυνση προς το Σούνιο, µετά από περίπου 7 
χλµ. στο κέντρο ΣΥΡΤΑΚΙ στρίβετε δεξιά, όπου µετά από 50 µ. βρίσκεται το 
κοντρόλ και η αφετηρία.  ∆εν υπάρχει χώρος πάρκινγκ και ο δρόµος είναι αρκετά 
στενός. 
Ενδιάµεση πρόσβαση: ∆εν υπάρχουν ενδιάµεσες προσβάσεις για συµβατικά 
αυτοκίνητα, ενώ για τα 4Χ4 το οδόστρωµα της µοναδικής πρόσβασης που έρχεται 
από την παραλιακή του Σουνίου στο ύψος περίπου του ξενοδοχείου «Cape 
Sounio», είναι σε εξαιρετικά κακή κατάσταση και δεν την προτείνουµε. 
Τερµατισµός: Στον εσωτερικό δρόµο Λαυρίου – Αναβύσσου, στον Άγιο 
Κωνσταντίνο – Καµάριζα στη δ/ση που οδηγεί προς «Θέση Αναψυχής Χάος-Αγία 
Τριάδα».  Υπάρχει χώρος πάρκινγκ απέναντι από την δ/ση στους δρόµους που 
οδηγούν προς το σχολείο και προς τα σπίτια της κοινότητας. Μπορείτε να φτάσετε 
στον τερµατισµό µε τα πόδια. 
 

Ε.∆. 2 & 5 Μαρκάτι – Πλάκα 
Η διαδροµή θα παραµείνει κλειστή από 09.15 – 15.30 και θα ανοίξει µόνο µετά το 
ουραγό αυτοκίνητο στο δεύτερο πέρασµα. 
 
Περιγραφή 
Γρήγορη και τεχνική ειδική διαδροµή στα πρώτα 4 χλµ. που είναι ανηφορικα. Μετά 
τη Μονάδα Πολεµικής Αεροπορίας και την αλλαγή πορείας αριστερά στην κλασική 
φουρκέτα, γίνεται κατηφορική στην αρχή, επίπεδη στη συνέχεια, αλλά πάντα 
γρήγορη και τεχνική. 
 
Προσβάσεις 
Αφετηρία: Από Λαύριο µε κατεύθυνση προς Μαρκόπουλο στρίβετε αριστερά στον 
υπό κατασκευή κόµβο που πηγαίνει προς Πλάκα – Θορικό.  100 µ. µετά την δ/ση 
για Πλάκα βρίσκεται η αφετηρία. 
Ενδιάµεση πρόσβαση: Από τον εσωτερικό δρόµο Μαρκόπουλου – Αναβύσσου, 
στην πινακίδα «Πλάκα Κερατέας» στο γεφυράκι, στρίβετε και ακολουθώντας τον 
δρόµο φτάνετε στο σηµείο που τα αγωνιστικά ερχόµενα, στρίβουν επιτόπου 
αριστερά στην φουρκέτα. 
Τερµατισµός: Ο τερµατισµός βρίσκεται περίπου 1 χλµ. µέσα στον ασφάλτινο δρόµο 
που έρχεται από τον κεντρικό Αναβύσσου – Αγ. Κων/νου. Ερχόµενοι από 
Ανάβυσσο, στρίβετε αριστερά στην πινακίδα «Βαρελίσιο κρασί – Ι.Σίννης».  Μετά 
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το κλείσιµο της διαδροµής από την αφετηρία, δεν θα επιτραπεί η είσοδος 
αυτοκινήτων µε αντίθετη φορά από αυτήν του αγώνα. 
 

Ε∆ 3 και 6 Κουβαράς 
Η διαδροµή θα παραµείναι κλειστή στην κυκλοφορία από  10.00 – 16.30. 
 
Περιγραφή 
Ειδική διαδροµή περισσότερο τεχνική παρά γρήγορη, µε ανηφορικά και 
κατηφορικά κοµάτια να εναλλάσσονται συνεχώς. 
 
Προσβάσεις 
Αφετηρία: Τα αγωνιστικά µετά την ε.δ. Μαρκάτι – Πλάκα, περνούν περιφερειακά 
από την Κερατέα, διασχίζουν κάθετα τον κεντρικό δρόµο Μαρκόπουλου - Λαυρίου 
στον κόµβο προς ∆ασκαλειό-Κακιά Θάλασσα. Μετά τον κόµβο, στα 300 µ. υπάρχει 
διχάλα και στρίβοντας αριστερά βρίσκετε την αφετηρία.  Ο δρόµος είναι σχετικά 
στενός και δεν υπάρχει χώρος πάρκινγκ. 
Ενδιάµεσες προσβάσεις:  

• 1300 µ. µετά την έξοδο του Κουβαρά προς Πόρτο Ράφτη, στην αριστερή 
φουρκέτα ακολουθείτε τον δρόµο που πάει ευθεία.  Ακολουθώντας τον 
δρόµο αυτό, φτάνετε στο 2.37 της ειδικής διαδροµής. 

• Μετά τη παραπάνω φουρκέτα, συνεχίζοντας πάνω στον κεντρικό δρόµο για 
άλλα 1200 περίπου µέτρα, θα συναντήσετε την ε.δ. στο 5.53 χλµ., όπου τα 
αγωνιστικά θα στρίψουν δεξιά για να συνεχίσουν για τουλάχιστον 1.50 
χλµ. πάνω στον κεντρικό. 

• Από την έξοδο του Κουβαρά προς Πόρτο Ράφτη 2 χλµ. µετά, συναντάτε 
διχάλα όπου αριστερά ο δρόµος οδηγεί προς το Μαρκόπουλο. 1 χλµ. µετά 
την είσοδό σας στον παραπάνω δρόµο, συναντάτε διχάλα µε δρόµο δεξιά. 
Προσοχή: Μέχρι αυτή τη διασταύρωση θα κινούνται πλοηγά και 
αγωνιστικά αυτοκίνητα µε αντίθετη φορά.  Στρίβοντας δεξιά µετά από 
300 µ. περίπου συναντάτε την ε.δ. στο 9ο χλµ. µε τα αυτοκίνητα να 
στρίβουν δεξιά σε στροφή 90o.  

Τερµατισµός: Από την έξοδο του Κουβαρά προς Πόρτο Ράφτη 2 χλµ. µετά, 
συναντάτε διχάλα όπου αριστερά ο δρόµος οδηγεί µετά από 1.50 χλµ. προς τον 
τερµατισµό της ε.δ.  Προσοχή: θα κινούνται πλοηγά και αγωνιστικά 
αυτοκίνητα µε αντίθετη φορά, ενώ το παρκάρισµα δεν θα επιτρέπεται 
πάνω στον κεντρικό δρόµο στην πορεία των αγωνιστικών.  
 


